Exercice sur les verbes irréguliers en anglais

Exercice 1

A quel forme sont les verbes suivants ? Infinitif, prétérit (=past

simple) et/ou participe passé ? Entourez la ou les bonnes

réponses.
1. leapt => Infinitif / Prétérit / Participe passé
2. sawn => Infinitif / Prétérit / Participe passé
3. slide => Infinitif / Prétérit / Participe passé
4. rode => Infinitif / Prétérit / Participe passé
5. flew => Infinitif / Prétérit / Participe passé
6. proofread => Infinitif / Prétérit / Participe passé
7. trodden => Infinitif / Prétérit / Participe passé
8. stick => Infinitif / Prétérit / Participe passé
9. lit=> Infinitif / Prétérit / Participe passé

_
e

brought => Infinitif / Prétérit / Participe passé

Exercice 2
Complétez les phrases suivantes en utilisant le verbe entre

parenthéses:

1.1t (begin) to snow this morning.

2.Tom (ride) a camel in India.

3.The boat (sink) very quickly.

4.The cat (leap) right into my arms.

5.The patient (bleed) too much, the doctors couldn’t
save him.

Exercice 3

Mettre les formes manquantes du verbe au prétérit et au participe

passé

Exemple: speak => spoke — spoken

1.choose - -
2.stand - -
3Afly - -
4.throw - -

5.misunderstand - -

6.hang - -

7.write - -
8.light - -
9.buy - -

10.swell - -

slide => Infinitif
rode => Prétérit

flew => Prétérit

3.

4.

5.

6. proofread => Infinitif / Prétérit / Participe passé
7. trodden => Participe passé

8. stick => Infinitif

9. lit => Prétérit / Participe passé

10. brought => Prétérit / Participe passé

Correction exercice 2
1.began

2.rode
3.sank
4.leapt
5.bled

Correction exercice 3
1.choose chose chosen

2.stand stood stood

3.fly flew flown

4.throw threw thrown

5.misunderstand misunderstood misunderstood
6.hang hung hung

7.write wrote written

8.light lit lit

9.buy bought bought

10.swell swelled swollen

Correction exercice 1
1. leapt =>Prétérit / Participe passé

2. sawn => Participe passé
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